Základná škola s materskou školou Teplička 49, 052 01 Teplička
Dodatok č.  1/2020

k Školskému poriadku Materskej školy
Časť 2, článok 2.6  Prevádzka a organizácia materskej školy
        V školskom roku 2019/2020 počas mimoriadnej situácie COVID – 19 upravujme čas prevádzky , vnútorný režim materskej školy /ďalej MŠ/ a spresňujeme  podmienok na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí od 1.6.2020 do 30.6.2020.

 Prevádzka materskej školy

Poldenné od 7.00 hod  do 12.30 hod pre všetky prihlásené deti.

Schádzanie a rozchádzanie detí
 Dieťa od rodičov preberá učiteľka od 7.00 hod do 8.00 hod, ktorá zaň zodpovedá od jeho prevzatia až po odovzdanie rodičovi  od 12.00 hod do 12.30 hod. (príp. splnomocnenej osobe staršej ako 10 rokov/súrodenec/ alebo osoba, ktorá s ním žije v spoločnej domácnosti).

Pri príchode, vstupe a v priestoroch školského zariadenia sa riadiť podľa pokynov a usmernení vydaných riaditeľkou školského zariadenia, ďalej usmernení ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR a s hygienicko-epidemiologickými usmerneniami hlavného hygienika.

Zákonný zástupca je povinný podpísať pri vstupom do MŠ Vyhlásenie /Príloha č. 2/, že dieťa neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie.    Počas ďalších dní dochádzky dieťaťa do školy podpisuje Prehlásenie /Príloha č. 6/ o zdravotnom stave dieťaťa.
Po každom prerušením dochádzky dieťaťa do MŠ v trvaní viac ako tri dni predkladá zákonný zástupca Vyhlásenie /Príloha č. 2/, že dieťa neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie.   
Vnútorný režim materskej školy
Vstup do budovy v rúšku, dezinfekcia rúk pri vstupe, dodržiavanie odstupov 2 m a nezdržiavať sa vo vnútorných a vonkajších  priestoroch dlhšia ako 10 minút. 

Ranný filter – meranie a zaznamenávanie telesnej teploty bezdotykovým teplomerom zabezpečuje výhradne osoba písomne poverená zriaďovateľom (GDPR). Zákonný zástupca podpisuje súhlas s meraním teplota a so spracúvaním informácií o svojom dieťaťa.

Organizácia a obsah predpimárneho vzdelávania sa uskutočňuje v triede a spálni v menších skupinách a v exteriéri – areáli MŠ. Pri pobyte v interiéri a v exteriéri MŠ deti nemusia používať rúška. Podľa poveternostných podmienok väčšina aktivít s deťmi a pre deti sa organizujú v areáli MŠ.

MŠ do konca školského roka nerealizuje žiadne spoločenské aktivity – rozlúčky, besedy a iné hromadné podujatia, v nevyhnutnom prípade bez prítomnosti zákonných zástupcov a iných osôb, nepracujúcich v MŠ.
Dobrovoľná účasť detí  v MŠ neumožňuje  MŠ pokračovať vo vzdelávaní podľa školského vzdelávacieho programu. MŠ sa bude zameriavať na rozvíjanie kľúčových kompetencií detí potrebných pre úspešné zvládnutie vzdelávania v základnej škole. Zvýšenú pozornosť venujeme rozvíjaniu a upevňovaniu hygienických návykov hlavne pred stravovaním a po príchode zvonku. Dbať na to, aby si deti osvojili návyk umývať si ruky efektívnym spôsobom, ktorý zamedzuje prenos nákazy.

V miestnosti, kde sa zdržuje skupina detí , je zabezpečené časté a intenzívne vetranie.

Pedagogický zamestnanec nemusí nosiť rúško pri výchove a vzdelávaní detí.

Nepedagogický zamestnanec nosí rúško alebo štít.

Priestory MŠ, hygienické zariadenia, priestory umyvárni ako aj hrové prvky v exteriéri sa dezinfikujú dvakrát denne a podľa potreby aj opakovane.

Osobitná pozornosť sa venuje dezinfikovaniu vstupných/šatňových  priestorov, dezinfekciu dotykových plôch kľučiek, dverí, vypínačov a šatňových skriniek.
Toalety sú vybavené tekutým mydlom v dávkovači a jednorazovými papierovými obrúskami na osušenie rúk. V miestnosti je kôš bez vrchného uzáveru, aby nebol nutný fyzický  kontakt  rúr s košom.
Stravovanie

Stravu vydáva personál s čistým príborom. Deti si sami jedlo alebo pitie nedokladajú a neberú si ani príbory. 

Pri podozrení na COVID – 19

Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom COVID – 19 nesmie vstúpiť do priestorov MŠ. 
Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID – 19, je nutné ho umiestniť do samostatnej miestnosti a kontaktovať zákonného zástupcu, ktorý ho bezodkladne vyzdvihne. O podozrení na COVID – 19 škola informuje RÚVZ v SNV tak, ako je to v prípade iných infekčných ochorení. 
Ak sa u zamestnanca MŠ objavia príznaky nákazy COVID – 19 v priebehu jeho pracovného dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľku MŠ a opustí MŠ v najkratšom možnom čase s použitím rúška. MŠ informuje o všetkých skutočnostiach zákonných zástupcov detí obvyklým spôsobom.

Dodatok  č. 1 K Školskému poriadku bol vypracovaný a prerokovaný na pedagogickej rade ZŠ s MŠ Teplička 49. Zákonní zástupcovia budú oboznámení s dodatkom č. 1  elektronicky. Tento Dodatok č. 1 k Školskému poriadku nadobúda účinnosť od 1.6.2020.
V Tepličke 28.05.2020
Mgr. Kamila Dluhošová, riaditeľka školy
